
 

 

 
Annwyl Syr / Fadam, 
 
Atodir agenda a dogfennau eraill ar gyfer cyfarfod o’r CYD-BWYLLGOR GWASTRAFF 
GWEDDILLIOL GOGLEDD CYMRU.  
 
Yr eiddoch yn gywir, 
 
 
 
Gary Williams 
Pennaeth Gwasanaethau Cyfreithiol a Democrataidd 
 

 
Dear Sir / Madam, 
 
An agenda and other documents for a meeting of the NORTH WALES RESIDUAL WASTE 
JOINT COMMITTEE are attached. 
 
Yours faithfully, 
 
 
 
Gary Williams 
Head of Legal and Democratic Services 
 
AGENDA 
 
1 PECYN AGENDA  

 

 
 
 



� � � � � � � � � � 	 
 
 � � � � � � 
 	 � � � � � � � � � � � � 
 � � 
 � �

�
�

Agenda Item 1



�



�



�



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �
+ , - - . / 0 1 2 3 4 5 6 7 8 7 9 : ; 1 < 2 = / > 1 ? < < @ >A B - C B ; - 7 D E A / ; F B G H B / - E I B ; J ,K K K K K K K K K K K K K K K K K K KI , ; F ? H : L 8 / G - + 7 J I , ; F B G M : G N ; , O 6 P ;I , ; F ? A G : / ; Q B ; 7 O I , ; F B G M : G + - : ; D , L 8I , ; F ? + B ; 6 : C ; 7 I , ; F B G A J G - 7 : O R G 7 9 M : G B C I B ; J ,I , ; F ? A B D S / G G , I , ; F B G M : G N ; , O 6 P ;I , ; F ? M / > H B J C / ; - O I , ; F B G A J G - 7 : O R G 7 9 M : G B C I B ; J ,I , ; F ? T / G B ; M 8 B R R B ; I , ; F B G M : G , U 9 C : ; RI , ; F ? V / G 7 R 8 W , ; V G : 9 9 : R 8 I , ; F B G V J , ; 7 - -I B C : ; X Y 7 G 7 R R Z S G : 9 W 7 : R 8 G 7 - J G T G J 7 : ; : B C [ E \ : O / A G B J ; D : C C Z S 7 ; ; / 7 R 8 T G L 8 J : C : B 6 7 J ; B C [ /+ / Y 7 \ 7 - O 8 / > Z H 8 7 B C J G I , C C : - T > F , C L 8 7 - - [] B ; , W / G - Z S 7 ; ; / 7 R 8 S G : 9 9 , G - - / V J / O / ; / 7 R 8 / 0 T > F , C L 8 7 - - B C [ / L T C / ; H B D 7 G R OZ M J , - - B F V J / O R G / 9 9 [T ; - G 7 J W : C ^ : ; O B ; Z S 7 ; ; / 7 R 8 V J / O / ; / 7 R 8 / 0 I , > - B F / 7 R 8 [6 7 - J , ; W : C C : / > O Z _ J L 8 ` H 7 B C J G a ] G : ; V J / O R G / 9 9 [+ 7 J : W : C C : / > O Z S 7 ; ; / 7 R 8 S G : 9 9 , G - - / H 8 7 B C : V J / O R G / 9 9 [M R 7 9 9 / ; b J 7 ; Z H 8 7 B C J G I B ; R G / L R H 8 / ; D / G R 8 B C [c , J 7 C Q B ; 7 O Z N > F , ; F 8 B G , - - [6 / G ^ ] 0 G ; 7 G Z N > F , ; F 8 B G , - - [M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; Z I , ; G , L 8 : B C , - - _ ; : R 7 [M R 7 @ 8 7 ; A 0 R R 7 G J B G R 8 Z I , ; G , L 8 : B C , - - V 6 A [S / 0 C A 0 G R B ; Z T 7 C B - V 6 A [Q 0 C : / ; c / G G : O B ; / L T @ B O R B C B O M / G / ; - : - : O Z I , ; G , L 8 : B C J , G ] 7 L 8 ; B C 7 F / 0 W 8 7 7 C / D G / R B G [A 7 L ^ , A 7 C C / Q 0 C : 7 ; ] G , O R G / > Z I , ; G , L 8 : B C J , G I d . 6 [e



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �f g + 7 G D , ; : J , - , > - - : 8 7 0 G : / - / 0 / > / D O 7 ; B C - 7 D B - - : J G R 8 , I , ; F 8 B G , - - + / 9 , - -6 7 0 G : F Z I , ; F B G V J , ; 7 - - [ E , I , ; F 8 B G , - - I / G B C , ; ] 8 B > / O Z I , ; F B G M : G ,U 9 C : ; R [ E , I , ; F 8 B G , - - Q 0 C : / ; ] 8 B > @ O B ; ` c : C C Z I , ; F B G M : G + - : ; D , L 8 [ E 6 7 : G : B ;X - J / G - O Z I , ; F B G M : G N ; , O 6 P ; [ / + / Y 7 h 7 Y : C C 7 Z I , ; G , L 8 : B C , - - I , > - 7 : R 8 / O+ : J , - : / ; R T - 7 : C / - 0 S 7 : G : / ; ; 7 F [i g d : J ; / 7 - 0 ; G 8 , J - - / R F / ; : / - / 0 B - - : - - B G - 7 D ?j g X R 8 B C J , - , I , ; F 8 B G , - - I / G B C , ; ] 8 B > / O Z I , ; F B G M : G , U 9 C : ; R [ , ; V / - 7 : G , - - E/ k G I , ; F 8 B G , - - Q 0 C : / ; ] 8 B > @ O B ; ` c : C C , ; . O ` F / - 7 : G , - - ?l g I , 9 C J , ; J , - L B 9 ; B - : B ; L , 9 / G 9 B - I , - ` D J , C C F B G V J / O R G / 9 9 V J 7 - - : C C : B C V B F C 7 - -I , > G 0 / F , ; 8 / C : J , - / G 1 m 3 4 5 6 / J G R 8 1 < 2 = : n J L , > 7 G / - J , B ?o p q r s t u v p w x w y z w u { w z x p y t s y w u o p u | } v p ~ ~ � w s � v t � � s t y y� v r u u { ~ ~ { w ~ � w � ~ r u u o p q s � t � p z � t ~ { v p u t s � � � t v s � � � � � � y r ~ x w y z w u x p v { s �� g d : - B 7 - - 0 ; G 8 , J 9 / R 7 G : B ; , ; L B - : ?� g I , 9 C J , ; B - - + / Y 7 \ 7 - O 8 / > / - G B - - : / - / G , U 9 0 G 9 C 7 ; U C , ; , - - B C E A C J , - - , ; , ;- B - : D 7 ; � 2 / : ; 6 / J G R 8 1 < 2 = / G F , 9 7 G S / G R ; 7 G : / 7 R 8 V J / O R G / 9 9 V J 7 - - : C C : B CV B F C 7 - - I , > G 0 Z d W H W S [ E : n J F , > 7 G / - J , B ? H B 7 - - , U 9 0 G 9 C 7 ; U C , ; , - - B C J 7 - :7 : C C B 9 ; B - : F / ; , M J , - - B F I , C C : - I , 9 G : 9 B C / G 8 / : - : - - : F / 7 C 7 : L 8 , > 7 G / - J , B F / ;, I , - ` D J , C C F B G L , ; , - , - - : / - R 7 G 9 , ; B � < / : ; 6 7 8 7 9 : ; ? H 8 / : - : n G / G L 8 J : C : / - F / 7 C7 : F J D C 8 / 0 / G 8 / : - L , 8 B 7 - - : k G U 9 0 G 9 C 7 ; U C , ; , - - B C - - : > 8 J , G / L 8 ; / � < / : ; 6 7 - : ?X O D B ; : B - - + / Y 7 \ 7 - O 8 / > 9 B - , U 9 0 G 9 C 7 ; U C , ; , - - B C , ; L , ; ; J , O L B O R / 0 T - `- / C 0 6 7 J ; B C I , ; F B G M : G , U 9 C : ; R Z U I I [ / G F , 9 7 G F J / O / ; / 7 R 8 / 0 I , C C : - EI , 9 G 7 : R 8 : B C E T G L 8 J : C : B E S G : 9 W 7 : R 8 G 7 - J G / V J / O / ; / 7 R 8 / 0 + 7 > B L G / R / : - - ? + , C : -; B - : ; / 9 0 k ; D B O : D L J D C 8 / 0 n G - / - / ; O B - - : / - > / ; J C B / - ` - / C 0 > 7 J ; B C I , ; F B GM : G , U 9 C : ; R > 7 J ; @ G , - / G F , 9 7 G , @ G : 9 / ; 9 B ; 7 D : / J - 0 G - B - / 0 @ / G R ; 7 G E 9 7 C C , D , - -, ; L / 7 C 7 : G B : : n G / J - 0 G - B - / 0 9 7 C 7 : R 7 > / G J / 8 � ; ? 6 / ; , C J , - / G - - / - / ; O B - - : / -B n G L B O R / 0 , ; , G / - G B - - : / - ?X O D B ; : B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R Z S G : 9 W 7 : R 8 G 7 - J G T G J 7 : ; : B C [ 9 B - , U 9 0 G 9 C 7 ; U C , ; , - - B C, ; 9 9 0 G 9 C 7 ; / G 9 7 G B C / L G B 7 - - , 9 9 : F 0 G / 0 n ; - / ; F B O C C / : B - - : D , ; : / 7 R 8 / G F B O R / 0�



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �, > F , ; F 8 B G : / B 7 - - , ; / - C 7 J , G L 8 0 O 0 R , G B 7 - - , @ G B O : 7 L R J 7 - : O , > 0 - , > C / 7 ; ?X F C 0 G B - - 9 B - , L B O R / 0 / - ` - / C 0 > 7 J ; B C / G F , 9 7 G , I , ; F B G M : G , U 9 C : ; R J 7 - : n 0L , ; ; J , O : O : L G 8 / 0 D B - , F J / O / ; / 7 R 8 / 0 n ; L / 7 C 7 0 8 / : C ` F B - : k ; F , > 7 O 0 G / G - G / J O, G 8 B C C T J - 0 G - B - / 0 \ C 7 B C ?o p q r s t u v p w � s � y � s y ~ r z � ~ p z p u u w ~ t s � p y r s u { v r u u py ~ v p u u p z � � t { z � t v s � � � � � � �� g X O D B ; : B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ; , D , - - / : / - G B - - : / - / G F , ; ; , - - / G , O / 9 C 7 , ; L / 7 C 7 :- - / G @ / G 0 , ; ; 7 O , > C / 7 ; , ; , L , 9 / G 9 B - ? H 8 B - - B - - , J , D B - / 7 R 8 - - : J 7 - - / G / 9/ > 9 7 , O , - - ; / - , - , ; R J 7 - : n 0 L , ; ; J , O B - / ; 7 : R 7 > / 0 / F 7 ; - / 7 G / : C C E F / ;F , ; ; J , O L / > / 0 ; 7 O / 9 , V G B ; 9 / A 0 - - I , > 0 ; 7 - B C / 8 , 9 9 B G - - : / ; R G 8 7 B C :L B ; R G / L R / 0 ? � w u { � s u { v r u u t s { t u t s p s t u s w u u { t u x p z z p u u �� g I G B 7 O / J B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R , > , ; , L 8 J , G / C C / ; B C : n G L , 9 / G 9 B - ? + , J 7 - B - - 9 B -L , ; G , L 8 : B C J , G _ ; : R 7 / V 6 A J 7 - : L / 7 C 7 0 F J / 8 B - - : / ; ; 7 G L 8 , I , - ` D J , C C F B G /D B - W 8 7 7 C / D G / R B G ] 7 L 8 ; B C B F : 7 O Z W ] . [ / L 8 , ; G , L 8 : B C J , G I d . 6 , ; D G 7 O 7 ; ; B C :, > / R 7 D : , > 8 B C : / - / 0 � @ G , - 7 G B ; / F B - J , - ?I , ; : n G > , ; , L 8 J , G / C C / ; B C / ; ; 7 G L 8 , I , - ` D J , C C F B G E L , 9 C J , ; B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ;, J , D B - / 7 R 8 - - : J 7 - - / G / 9 / > , L , ; ; , - - / G / - 7 : C / - 0 n G L , 9 C 7 0 O R 7 G S / G L T - 9 7 G ?H 8 B - - B - - - G B O B C J F > / ; J C / G 9 7 , O , - - / C C J 7 - - B C B F , ; ; , - - E 9 7 C , G / > C : ; 7 C C J , -, ; , G / - G B - - : / - E / - , J 7 - B - - ; / - B 7 - - 0 ; G 8 , J - - : F J , - - : / - / 0 . 7 L 8 , - /+ : B F 7 C J L 8 / - G B - - / - J , J 7 - : D B - 7 G O - 7 L 8 G / 0 n G / - 7 : C / - 0 7 G O > : O . B ; / J G 1 < 2 m E/ B 7 - - , ; F B C , F 0 D B - , O / 9 C 7 - G B O � < < E < < < B B G : / 0 F J / : R 8 8 7 D - : F J , - - : / -/ - G B - - / - J , ? + 7 G D , ; : J , - L J , ; , ; , > J ; 7 0 - � - : F J , - - : / - / 9 0 D G B ; , ;- - / > J / : ; G 8 J ; F D 7 : L J , G , ; - 7 9 ; , - - : B n G 9 9 B G - - F , 8 B 7 - - 0 O / L 8 7 G D , - , ; > , ; -: > 7 J ; : n G O / 9 C 7 ? I , ; 8 / C : J , - L / > / 0 / - 9 7 G B C B 9 7 J ; � = / J G / B 7 - - , ; L , ; ; J , O8 , O D , O 0 k G 8 B C C O R / 9 9 / - 7 : C / - 0 / > , @ 7 G , F C : 9 7 : L J , G / L / : C D / 7 ; R : B k G > / G L : / 0 / G ,F , 9 9 B G - - n ] n , R 0 / C C / ; : n G O / 9 C 7 ? V J / 8 B - - J , - , G T J - 0 G - B - V J 7 : R 8 G 7 - B C . 7 L 8 , -/ + : B F 7 C J L 8 Z c M X [ : k G O / 9 C 7 B ; - ; : / J F G , > J , - 0 ; G 8 , J / G F , > 8 7 C C : B ; ; 7 0J 7 C C : / ; ; / 0 ?V J / 8 B - - B - - , I / - 7 : G , - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; Z _ ; : R 7 [ E M R 7 @ 8 7 ; A 0 R R 7 G J B G R 8 Z V 6 A [/ S / 0 C A 0 G R B ; Z V 6 A [ : / ; ; 7 G L 8 , I , - ` D J , C C F B G ?T > C : ; 7 C C B - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; Z _ ; : R 7 [ , @ G , - 7 G B ; L / ; C , ; B C / B 7 - - F / ; _ ; : R 7 � `S / > ; / L 8 7 : O : B - - , � T J - 0 G - B - \ C 7 B C / - 7 : C / - 0 k G S / G L T - 9 7 G B - / ; ,I , R 0 ; - 7 D I 7 ; 7 - C / 7 R 8 B C / G F , 9 7 G , + : J , - : / ; R T - 7 : C / - 0 S 7 : G : / ; ; 7 FZ d T X I . [ �d : - B 7 - - 0 ; G 8 , J F , 9 C 7 B 7 - - : , > / - / J , G , O F B C E R G J , F , ; C C 0 ;@ G 7 ; R : O : / 7 R 8 E , > 6 8 / G L T - 9 7 G ��



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �6 / 7 ; : 9 7 G 0 L 8 7 C B J 7 : R 8 J , G / O : / ; R / 7 R 8 , ; F J 7 : R 8 : B / G , @ G B O : 7 L R E F , - / FB G : / 0 F J / : R 8 8 7 D 9 B - , ; O 7 9 , - C B F �+ : 9 9 , F C C / 9 0 G C C 7 B C / G , @ G B O : 7 L R � /S 8 G , - 7 G B ; E , ; , O R B - , 9 9 / : G O J , - - : E , G 8 B ; ; J , - D B - 0 ; : F B C : B ; J 7 - : L / 7 C7 0 8 B C : / B 7 - - 7 ; R , ; @ 7 G R 8 , ; : 0 ; - 7 D C C / 9 0 G ? + , J 7 - B - - 6 G A 7 ; O B ; D B -7 : 9 / R 7 G J 7 - : n : F , > G , - : 9 , ; , F , - / F T I T M B 8 7 G J , - - � ; : - B 7 - - , G 0 ;0 ; : F B C , ; / B 7 - - , ; @ 7 G R 8 , ; : 0 ; - 7 D C C / 9 0 G J 7 - : L / 7 C L , ; ; : F L , 9 C B F / 7 R 8 � ?I , 9 7 : G : B - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; 8 7 9 , - / R 7 ` D B O R / / ; 9 B ; B - - / R M R 7 9 9 / ; b J 7 ; , ; F C ;� n G d T X I . / n : - - 7 9 ; , - - > 7 J ; S G B O : 7 L R A : B ` > � O - : J 7 - - / G ? ] G J , - - 7 9 ; , - - : Bd T X I . E L , 9 C 7 ; J , - , @ G B O : 7 L R 8 J ; B 9 C / 7 ; 7 : / > O 7 G / L / G , F , C C : - 7 D ?T > C : ; 7 C C B - - M R 7 @ 8 7 ; A 0 R R 7 G J B G R 8 Z V 6 A [ D G , - 7 G B ; R 7 D , F : n G G 8 / : / F B - J , - F / ;M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; ? + , J 7 - B - - 7 : 9 B - J 7 - : > , ; , L 8 0 L , 9 / G 9 B - � L 8 J > ; : , ; W / G O / J EV J C / - S J , C , ; - - : J 7 - - / G F , - / L 8 , - J 7 : R 8 J , G : / > C : ; 7 C C 0 > / ; R 7 : O : B ;L / - / G ; 8 / B C d T X I . ? + , J 7 - B - - 7 : 9 B - E / G O / J C / L 8 C , O 0 G E J 7 - : F B 9 , ; / >J , D B - / 7 R 8 / > 9 / : ; R B J 7 : R 8 J , G , ; , + _ / F , 9 C B F J , - R G J , I d . 6 B ; - ; / -B 7 - - 7 ; R J 7 - : F / C C 0 L / 7 C , J , D B - / 7 R 8 8 B ; / ; B - B - - 9 B - L , ; G , L 8 : B C J , G , L J > ; :S J , C / : - - J 7 - : / > C : ; 7 C C 0 n G @ G B D C 7 > / 0 , G B 7 - - 7 ; R , ; 7 0 8 J , ; 7 D 0 B F B C C :F J 7 : R 8 J , G > 7 - G 0 O B W C / - S J , C B 8 7 G J , - - , L , 9 C 7 B 7 - - / G B - - : G : J 7 : R 8 J , GS J , C / : - - , ; , + _ ? + , J 7 - B - - 6 G A 7 ; O B ; 8 7 9 , - 7 : 9 B - J 7 - : F B 9 , ; / >F , 9 G / - - / 0 L , 9 C B F / G F , 9 7 G L , 9 C B F 7 : B ; E B ; - 7 R B ; / - B 7 - - J 7 - : - 7 G D , ; ,J , D B - / 7 R 8 8 B ; ? H 8 B - - B - - - , O R : B C / 7 R 8 B D G B O : 7 L R / 0 C C 7 n G B 7 - - L B ; R G / L R / 0J 7 - : n 0 - : J , F : B : F , 9 C J , ; B d T X I . / L 7 F C 0 G B - - ; / - B 7 - - 0 ; - : J G ; B - J 7 - : 7 :F B C C : B 8 7 G J , - - , L , R 0 ; - 7 D ?I , 9 C J , ; B - - S / 0 C A 0 G R B ; Z V 6 A [ 7 : 8 0 ; 9 7 C / 7 C B - B V 6 A / @ 8 G 7 O J , C , - - M : G ,U 9 C : ; R ? X F C 0 G B - - 7 : 9 B - J 7 - : / ; 9 B ; 7 : I   : n G L , 9 7 : G : / - 7 ` D B O R / - - / G @ / G J , - / GJ 7 9 / ; S / G L T - 9 7 G B ; - ; / - B 7 - - J 7 - : - 7 G D , ; 0 ; G 8 , J B 8 7 D : / 7 R 8 > 7 J ; , > / R 7 D E/ L ; / / C C / : - - B - B 8 , - : G : 9 L , O J C C R : O : / G / - / F 0 ; G 8 , J 0 ; , ; D 7 G O B ; B C ? H B 7 - -J 7 - : > , ; , L 8 0 n G 9 9 / : G O J , - - : - - : J 7 R 8 / 9 / - , J 7 - B - - , L / 9 B - - 7 : 8 B C : / B 7 - - , ;/ 7 C B - B 0 ; - 7 D C C / 9 0 G ? d B - B - - 9 B - F / ; - - B - - : F B ; B D G B 9 : / - : F / 7 C 7 : F , 9 C B F : , >6 8 / G L T - 9 7 G E B ; - ; / - B 7 - - 0 ; G 8 , J F , 9 C 7 B 7 - - : D B D C C 7 B C ?+ , J 7 - B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R 7 : 9 B - J 7 - : > , ; , L 8 0 - / 0 F , 9 / G 9 B - � M R 7 9 9 / ; b J 7 ; /L 8 , ; G , L 8 : B C J , G B W ] . E I d . 6 / n G _ ; - 7 D / 0 : - G / 9 B - @ G , - 7 G B ; , G _ ; - 7 D ? N ;, O R B - , L , 9 / G 9 B - , - - E G B 7 - - , G _ ; - 7 D / 0 J 7 - : F B 9 , ; @ / > ; / - B 7 - - d T X I . J 7 - :L / 7 C 7 : 9 / D J , O : / - 0 / L 7 F C 0 G J , - : n G _ ; - 7 D / 0 D B - , L B ; R G / L R S G B O : 7 L R J 7 - : n :- - , 9 / G ; 0 : W ] . , > > : O H 8 / F 9 , G 1 < 2 ¡ E 9 7 C C , ; : - B 7 - - , A / G R ; 7 G : / 7 R 8 > 7 J ;O 7 9 , C C 9 / F , R 0 ; - 7 D B C : B O B - d T X I . / G ; / : C C / : W ] . ; 7 0 7 : : O F B ; R G / L R J , G / G P C ,9 9 / : R 8 ?N > / R 7 D B - - A 7 L ^ , A 7 C C Z I d . 6 [ : n G L J 7 O R : , ; / 0 / F B - J , - ? X F C 0 G B - - 9 B - I d . 6J 7 - : O 7 9 , - C 0 F J 7 9 / ; : F , ; B G R 8 J , B : - - / G @ / G 0 L , 9 C 7 B 7 - - L , 9 C B F / 7 R 8 B ; -- , J 7 - B - - ; / - B 7 - - I d . 6 , ; L , 9 C B F : C C / J 7 G B D B D C , ; 0 ; : B ; F , G L 8 B C / G ,@ G B O : 7 L R ? + , J 7 - B - - 9 B - , > / R 7 D : B ; J 7 - : L / 7 C 7 0 - / G @ / G 0 : F 7 : O : / - / 0 S / 0 CA 0 G R B ; / D B - / - G B - - : / - / G D B D L , O J C C R / J ; / 7 - / L , > / R 7 D , ; L / 7 C 7 :F , ; 8 , G L 8 0 / n : F / - J n ; G 8 7 B C / : - - ? + 7 G D , ; : B - - 9 B - L , 9 C 7 B 7 - - L , 9 C B F / 7 R 8 , ;F , 9 , ; F 7 - : F B 8 7 G J , - - D B - : O F B ; R G / L R J , G , ; - B - � n 0 R ¢ > L G / : - - 7 0 8 0 ; / : ; @ / ;£



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �B 7 - - / ; F 7 ; E B ; - - , J 7 - B - - , D , - - / : @ B D 0 ; : F B C , ; O , n ; L 8 J : C : B / > J / : R 8 , ;L / 7 C 7 : , O R , G : 7 - , ; F , 9 / G R / C ? H B 7 - - 8 : n ; F J 7 C - D B - / 7 C B - / 0 n G _ ; - 7 D / G , O / 9 C 7/ L ; / - B 7 - - 0 ; G 8 , J 9 / R 7 G : B ; F , - / F J 7 : R 8 J , G , ; / 7 C B - / 0 B 0 ; - 7 D C C / 9 0 G ? 6 7 J ;@ 7 G R 8 , ; / O � n G @ G , - 7 G B ; , ; F 8 , C L 8 @ G 7 ; R : O : / 7 R 8 / 0 E - , J 7 - B - - 7 : D B - 8 : n ; 8 / @ 0 O :J 7 : R 8 : B F , - / F _ ; - 7 D / 0 / G , O / 9 C 7 : - G / 9 B - 8 , ; , > 8 7 C C / L 8 / 8 7 9 , - L / - / G ; 8 / B - -D B - I d . 6 , ; - 7 9 ; , - - : B O R / 9 9 / O : / ; R / 7 R 8 / 0 B ; - ; / - B 7 - - 0 ; G 8 , J F B ; R G / L R / 0B G : / 0 O 7 G B ? + / 7 R 8 : n G L / O F C : / - D B - F / ; 8 B C C - G : F B C : B ; , G _ X , G 8 / J C : F / 7 C> , ; 7 - : / - / R J / : R 8 / D B - / G L 8 J : C : / - / C C / ; B C B ; : 9 7 G B 7 - - C C / 9 0 G C C 7 B C J 7 - : n : F , ; ; / C ?V B 9 , ; ; B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R / B 7 - - I d . 6 , ; , > J , D B - B C D B - @ B D C , ; L / 7 C 7 0 8 B C :/ B 7 - - 7 ; R , ; / 7 C B - B 0 ; - 7 D C C / 9 0 G , ; , O R B - , 9 9 / : G O J , - - : ? + , J 7 - B - - A 7 L ^ ,A 7 C C ; / - - , C : - D B - J 7 - : F B 9 , ; , L J 7 O R : J ; 8 J ; : 0 ; G 8 , J 0 ; E / D , - - / : n ; 7 - G , L 8/ G , > / R 7 G , ; - : C , ; , L , 9 / G 9 B - ? T R 7 F B - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; 7 : O , C J / - / 0 ; / - B 7 - -0 ; G 8 , J F , 9 C 7 B 7 - - F J / : R 8 , ; L / 7 C 7 0 G 8 B : : 0 ; G 8 , J 0 ; / - - , J 7 - B - - , ; , O R B - ,9 9 / : G O J , - - : 7 0 D B - , ; / 7 C B - B 0 ; - 7 D C C / 9 0 G ?6 7 J ; , > / R 7 D : n G O , C J / - / 0 , ; F 8 , C L 8 / G L 8 J : C : / - / C C / ; B C B ; : 9 7 G B 7 - - C C / 9 0 G C C 7 B C E- , J 7 - B - - \ : O / A G B J ; D : C C Z S 7 ; ; / 7 R 8 T G L 8 J : C : B 6 7 J ; B C , ; F d F 8 , ; F B G M : G ,U 9 C : ; R [ 9 B - / G L 8 J : C : / - J 7 - : n : J ; 7 0 - / G , ; : 9 7 G B 7 - - C C / 9 0 G C C 7 B C 9 7 C , n : - : 9 9 : ; ; : G B9 7 J ; G / - : J O � < > : C C R : G : n G O / 9 C 7 ? + / G @ / G B - - I d . 6 , G T G L 8 J : C : / - 6 7 J ; B C , ; Fd F 8 , ; F B G M : G , U 9 C : ; R F , - / n G 8 B C C J , D B - / 7 R 8 , F B 9 , ; ; J , - / > - / ; B / n G O , O R 7 > ,> / 7 ; R , ; 7 : - - 7 9 ; , - - : B / G 8 , ; B D G , - : F B 9 ; B - : - / R / , ; O B 9 9 : O R : F 7 - : F / L 8 B - / 0@ B O R , F J 7 : R 8 J , G J 7 - : n 0 O R B G : B ? H B 7 - - , J , D B - / 7 R 8 / > J 7 : R 8 J , G / F / O F C J , -/ G 2 / 9 6 / : 1 < 2 = , ; - / ; F B O L , 9 / ; O J > B 1 � = B 0 ; : F B C : B ; ? V J / 8 / G - - J , -G 8 , J 9 / : ; R B J , D B - / 7 R 8 / > J 7 : R 8 J , G E B ; - B n G F J 7 - - : C C B k G J , D B - / 7 R 8 E L / ; 9 0 J , -D B - � < ¤ , ; C C / 9 0 G C C 7 B C ? H 8 B - - J , - / - D B G R 8 : I d . 6 , ; F 8 , C L 8 O : L G 8 / 0 D B -9 9 : F , G / 0 C C / 9 0 G C C 7 B C , ; L / 7 C 7 0 L , 8 B 7 - - : : - - / ; F B O R G , C B , J - 7 G E / L 8 , > 7 G J , - , G8 B C C F , ; F B G � / G F , > 8 7 C C : / - / G B - - J , - ?+ : B C L 8 B - - , I , ; F 8 B G , - - T / G B ; M 8 B R R B ; : n G S G : 9 W 7 : R 8 G 7 - J G T G J 7 : ; : B C / n GH 8 7 B C J G I B ; R G / L R / > 8 J , C 0 O B n G 8 B C C D / G R ¥ B ; / B 7 - - , ; > , ; , L 8 0 n GL , 9 / G 9 B - ? X F C 0 G B - - 9 B - , I , - ` D J , C C F B G , ; L , ; ; J , O L , ; G , L 8 : B C J , G B �T J - 0 G - B - \ C 7 B C / R 8 7 : > C / : 7 : 9 B - J 7 - : D B - , ; / ; ; 8 7 F D B - G 8 / : B n G @ G B R 7 O R : / - / 00 ; - 7 D / 0 C C / 9 0 G J 7 - : - : F J , - - , ; F d F 8 , ; F B G M : G , U 9 C : ; R ? + , J 7 - B - - D B -@ G B D C 7 > / 0 B G / ; O : L G 8 / 0 L B ; R G / L R J , G L , > - 7 : R 8 / O B C � > B 7 O 7 F B C F , 9 G : 9 B C , ; ,O 7 L R B G / - 7 : C / - 0 / n G F / C C 0 : - - : B F 7 C 0 F J / O / ; / 7 R 8 / 0 R G J , F , R 0 ; - 7 Dd T X I . ? X F C 0 G B - - E 9 7 C T 7 C B - / 0 n G I , - ` D J , C C F B G E D B - L , ; F B G M J , - - B F : B ; /\ C , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 J 7 - : L / 7 C 7 : F , > G , - D B D / > O 7 G / L / > C : ; 7 C C B - - , G/ ; / J O R 7 G / 0 B G / ; , @ B O : D : C G J , - - , D , - - / : n G I , - ` D J , C C F B G , ; F B O B -d T X I . ? + , J 7 - B - - E 9 7 C T 7 C B - B n G I , - ` D J , C C F B G E 7 : 9 B - / > F / 7 C O : L G J , - - D B -@ / J D , ; L / 7 C > , ; 7 - : / - L , 9 / G R / C / R F , 9 C 7 B 7 - - L , 9 C B F / 7 R 8 / L G B 7 - - 7 ; R / >O : L G 8 / 0 D B - D 0 - - : B ; : D B D C C 7 B C ? + , J 7 - B - - 7 : 9 B - , ; @ G , - 7 G 0 , ; F 8 , C L 8O , C J / - / 0 D B - 0 ; : F B C : B ; J 7 - : L / 7 C 7 0 8 B C : / B 7 - - 7 ; R , ; / 7 C B - B 0 ; - 7 D C C / 9 0 G , ;, 9 9 / : G O J , - - : / L G B 7 - - , ; F B D 7 : R 8 : B , D , - - / : n G > / R 7 G 8 J ; , ; L / 7 C 7 : , O R , G : 7 - ?+ , J 7 - B - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; > / : L , 9 G : 9 B C - 7 D , L C 7 : 7 ; R B 7 - - L 7 : O : B d T X I . / L , ; , G/ L 8 B O 8 J ; , L C 7 : 7 ; R : / : - B 7 - - , � T J - 0 G - B - \ C 7 B C ? V B 9 , ; ; B - - , L J 7 O R : , ; / 0L / ; C , ; B C : k G I , - ` D J , C C F B G � ` ¦



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �+ : > B ; - 2 @ 7 G O B ; C C 7 B C / F , 9 C B F : G / G , O / 9 C 7 E / B 7 - - , � T J - 0 G - B - \ C 7 B C, ; 8 / @ 0 O � 8 , ; �d : - B 7 - - 0 ; G 8 , J F , 9 C 7 B 7 - - @ G 7 ; R : O : / 7 R 8 � 8 , 9 9 B G - - 7 : B ; / G , O / 9 C 7 E / B 7 - -, � T J - 0 G - B - \ C 7 B C , ; 8 / @ 0 O � 8 , ; � /S / > ; / J ; / 7 R 8 , � T J - 0 G - B - \ C 7 B C 9 , ; ; 0 D B - C C / 9 0 G � L J > ; ¥ / 0 C C 7 B C , ;L / 7 C 7 0 - 7 9 ; , - - : B J G R 8 / - 7 : C / - 0 S / G L T - 9 7 G §I , 9 7 : G : B - - M R 7 Y 7 A 7 ; O B ; 8 7 9 , - / R , > J 7 C : / - O / 9 C 7 - : J 7 - - / G / B 7 - - , ; L / ; : / R ¨ 0: _ ; - 7 D / 0 , > J 7 C - � n G O / 9 C 7 / O : / G / - � F J 7 : R 8 J , G , ; 0 ; : B ; F , G L 8 B C ? 6 , ; 7 F B - -D G , - 7 G B ; D B - , L , 9 ; B - 7 F J , C J 7 - : n : ; 7 J : - : O : L G 8 / 0 ; / - B 7 - - F J 7 : R 8 J , G , ;L J G - - � L 8 , ; G , L 8 : B C J , G , G _ ; - 7 D ? N > / R 7 D B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ; 7 : 9 B - J 7 - : D B -, ; D G 7 O 7 ; ; B C , ; , O R B - , G , > J 7 C : / - � n G O / 9 C 7 / - , J 7 - B - - 9 B - L , ; G , L 8 : B C J , G , G_ ; - 7 D J 7 - : G 8 / ; ; 0 R / 9 C 7 ; ; : / - , J 7 - B - - ; / - B 7 - - 0 ; G 8 , J , > F / : O J 7 - : 7 :J ; 7 0 - : / R / C F J 7 : R 8 J , G G 8 / F > , ; - : O : / G / - � L 8 , ; G , L 8 : B C J , G , G_ ; - 7 D ? + , J 7 - B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R 9 B - , G , > J 7 C : / - O / 9 C 7 J 7 - : n : - G 7 9 ; 0 R G J ,- 7 C 7 G / 0 / F , R 0 ; J , - / G , L , - � L 8 , ; G , L 8 : B C J , G , G _ ; - 7 D / - , J 7 - B - - , F 7 C C : -R G 7 9 ; 0 > J , B , > J 7 C : / - / 0 � k G O / 9 C 7 ?X F C 0 G B - - Q 0 C : / ; c / G G : O B ; Z W ] . [ ; / - B 7 - - , 9 9 / : R 8 ; / - B 7 - - / - 7 : C / - 0 S / G L T - 9 7 G, ; L / 7 C 7 : J ; 7 0 - B - / ; d T X I . , ; F B C , F 0 D B - , G / - 7 : C / - , ; L / 7 C 7 : J ; 7 0 - :O / 9 B ; : O 7 C ? + , J 7 - B - - 9 B - W ] . , ; 9 / C L 8 B n G @ G B O : 7 L R / n G C C J , - - : / ; ; / 0 / F / 9 B - -7 0 D B - C B ; : B G / ; : 7 L 8 , - / - : B F 7 C J L 8 / G , O / 9 C 7 / L J G R 8 , > F , O , C C R 0 � n G F , > 0 ; 7 -C 7 B C ? A , - - / : , > F , O , C C R 0 � n G F , > 0 ; 7 - , ; @ / G 8 / 0 / L 8 , ; 8 / C : J , - 9 9 / : G O J , - - :- : J 7 - - / G , ; O J , - - 9 7 , - - I , ; F B G ] G 7 9 I 7 : I B ; ; / 8 C C 7 k G B 7 - - - G B O 1 < < B D B D CC 7 B C J 7 - : > , ; 7 F : - : - - B G - 7 D , ; , O J , - - : F J 7 : R 8 G 7 - B C / 9 , - - / : / G F / 7 C / G P CL J D C 8 / 0 L , 9 ; B - / - 7 : C / - 0 S / G L T - 9 7 G ? + 7 ; F , O , G , O R / - 7 F / 0 L , 9 G 7 - B C 9 B - G 8 J ; F� < ¤ ` � < ¤ B n G F J 7 : R 8 J , G , ; C C 7 B C Z , ; - : D , ; ; 0 / G D / 9 7 O 0 G [ E / L 8 / 9 B - - , G, O R / - 7 F , ; 8 J ; 7 : / G L 8 J : C : B 8 7 D 0 ; G 8 , J 8 7 G ?6 7 J ; , > / R 7 D : F J 7 O R : J ; F / ; , I , ; F 8 B G , - - T / G B ; M 8 B R R B ; / G 9 / : ; R B J 7 : R 8 J , G@ G 7 O 7 ; ; B C B 7 - - / 7 C B - / 0 _ ; - 7 D \ C / 9 0 G E , > / R 7 D B - - A 7 L ^ , A 7 C C ; / - B 7 - - ,J , D B - / 7 R 8 8 B ; / G F / 7 C F / ; ; / B 9 , ; ; J , - , L J 7 O R : J ; 8 J ; : n G F J 7 : R 8 J , G ?X F C 0 G B - - S / 0 C A 0 G R B ; 9 B - 7 : D G , - 7 G B ; J 7 - : D B - , ; F , O , C C R : 7 - : F � L 8 , 9 ; B -> 7 L / ; , - - B C , G / - 7 : C / - E O 7 9 , > / 7 O C C 7 k G B 7 - - F / ; - - B D G B 9 : / - / ; F 7 ; G 8 7 : - : B CB ; - 7 : 9 B - J 7 - : / ; 9 B ; � I   8 7 D - - 7 G D , ; 0 ; G 8 , J B 8 7 D : / 7 R 8 , ; P C ? T : C / - G B - - B - -7 : O , C J / - / 0 8 7 9 , - , ; F 8 , C L 8 , 9 9 / : R 8 ; / - B 7 - - > , 9 , G J , G I B C 7 F V C / ; ; / 0+ , 9 G - J , , ; L / 7 C , L , 9 C 7 : F / 7 C @ G B 9 : / - 8 , 9 9 B G - - : / G , O / 9 C 7 ? + , J 7 - B - - M R 7 @ 8 7 ;A 0 R R 7 G J B G R 8 , - , C : - - 7 9 ; , - - : B F J 7 : R 8 J , G X J G B @ 7 / : - - 9 7 C / R B - : / - : J 7 : R 8 J , GC C 7 B C E / L ; : - , ; 7 0 C C 7 ?+ , J 7 - B - - c , J 7 C Q B ; 7 O Z N > F , ; F 8 B G , - - [ E F / ; O : / G / - / G G / ; \ C , J B - G / 7 R 8I , > G 0 Z \ C I [ E ; / - B 7 - - G 8 J , > 7 - : F / 7 R 8 : J ; 7 0 - L , R 0 ; - 7 D d T X I . / L ; /G B - - J , - 0 ; G 8 , J B 9 , ; : / - / G , A / G R ; 7 G : / 7 R 8 F / ; \ , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 : ; B - :d T X I . , ; , O R B - , D G B O 7 O F / 9 9 / 7 C ? X G O : n G D G B O 7 O F / 9 9 / 7 C - - B - : D 7 ; E > / 7\ C , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 J 7 - : - B - � L 8 B - / G J / : R 8 / L > / 7 ; R / G 8 , ; B D G , - , ; 7 - G , L 8/ G O 0 R > / 7 T - 9 7 G S / G L , ; > 7 O 0 G : 9 , ; , : k G L B - 8 J ; ; J / L 0 ; G 8 , J J 7 G O : , F 7 C C : G7 0 - , O F 0 ? T G 8 , ; B D G , - > / 7 J , R 8 @ G B O : 7 L R R 7 D , F / G - G / J O I , > G 0 / L ; : - B 7 O, G 0 ; B 8 B ; , ; R J 7 - : , > 0 ; B � d T X I . ? A , - - / : \ C I , ; L J G - - / F W ] . , G J , R 8 ; B O� ©



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �; 7 O / 9 / L 0 ; B n G > 7 , O , - - O , n ; L / 7 C 7 0 8 , O R , G : 7 - / G 8 , ; B D G , - , J / - B C , F : / - BD 7 G 9 9 B G > : / - , ; 7 G D , ; - / G @ / G : / 7 R 8 / 0 D 0 - - : B ; L , > 0 ; 7 - B C , \ C , J B - G / 7 R 8 , ; ,L B ; R G / L R ?+ , J 7 - B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R , D , - - / : - 7 : / C B F D / G 8 / 0 O G 8 J ; F , R ¢ > @ G B O : 7 L R /I 8 , ; G , L 8 : B C J , G _ ; - 7 D / D B - , G B @ O : J ; , ; / G B O / > , > J 7 C : / - O / 9 C 7 @ 7 C C / L 8 / L: V , ; G , L 8 : B C J , G _ ; - 7 D / ; ; 7 G L 8 L , 9 / G 9 B - , - - , I , - ` D J , C C F B G , ; ,- , 9 B - B C ? + , J 7 - B - - D B - , F B O R B G 7 B C : @ G B R 7 O R : / - / 0 : c 7 - - C 0 V B F C 7 - - I , > G 0/ V J / O / ; / 7 R 8 / 0 S G : 9 9 , G - - I , ; F B G M : G , U 9 C : ; R / G 8 , ; B D G , - , L 8 , - : F C C / : ; /ª = 1 E < < < 8 , - , ; 8 , ; ? d : - B 7 - - , C 7 9 7 C 8 B ; B D G B R 7 O R , ; F , ; / C : / - J , ? d B - B - -I B C : ; X Y 7 G 7 R R J G 8 , G _ ; - 7 D / 0 B O B 7 O F / ; - - , ; R 0 ; G 8 , J 9 7 , O , - - @ G , - 7 G @ 7 ; B - B CO , n ; , > J ; 7 0 - / F / G 9 7 G : B ; L , 9 C B F / 7 R 8 ; 7 0 / G 9 7 G : B ; L B ; R G / L R : B E , - , C 7 ; R 7 0 L B - :F , - / W ] . E I d . 6 ; 7 0 n G A / G R ; 7 G : / 7 R 8 / D , - - / ; R , ; L / 7 C 7 0 8 , O R , G : 7 - , ; O , R 8 ?V B 9 , ; ; B - - , I , ; F 8 B G , - - T / G B ; M 8 B R R B ; E , ; J , ; 7 D , O , C J / - / 0 / J ; / 7 - F / ;V , ; G , L 8 : B C J , G , G _ ; - 7 D E / > , > / R 7 D : n G I , - ` D J , C C F B G , ; F 8 , C L 8 / 7 C C : - L , 9 C J , ; Bd T X I . / G 8 , ; B D G , - / L / 9 , - - / : 0 ; G 8 , J B D C , F : / - / 0 ?+ , J 7 - B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R E , ; J , ; 7 D , O , C J / - / 0 / J ; / 7 - E D B - , L / > / 0L / ; C , ; B C : n J L , > G , - , ; - : C , ; , L , 9 / G 9 B - � `2 ? 6 J , B 9 / ; , C : B ; / O : L G J , - - / G G 7 L G : J R : B / F B G 7 - F / ; F , ; ; J , O 9 9 7 : G : / 0O J , - - : Z I d . 6 [ �1 ? T - B C , F : / - B D 7 G 9 9 B G > : / - , ; 7 G D , ; - / G @ / G : / 7 R 8 / 0 D 0 - - : B ; L , > 0 ; 7 - B C\ C , J B - G / 7 R 8 , I , ; 0 C C : / - B 9 7 J ; , L B ; R G / L R �� ? T - B C , F : / - , > / G 9 7 G , > J 7 C : / - / 0 O / 9 C 7 E / L 8 , ; ; : F , > J 7 C : / - / 0 @ 7 C C / L 8Z I d . 6 [ �� ? + / G C 0 ; : / 0 B - � C / G O / : C / ; 8 , O D , O Z I d . 6 [ �� ? + / R F / ; : / - / G Z 2 [ , > / G 9 7 G L , > / G / - J , F / ; W ] . � I d . 6 F , - /- / G @ / G : / 7 R 8 / 0 d T X I . / Z 1 [ , L , 9 C 7 B 7 - - / n G G : O F : / 0 B O , > 0 - R 0 / F / R �> / D J , O : / - 0 d T X I . F , - / ; 7 0 8 7 D F , R 0 ; - 7 D , A / G R ; 7 G : / 7 R 8 , ; P C , G/ ; F 7 ; Z W ] . [ ?N ; - : C , ; L J 7 O R : J ; E L , R 0 ; B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R : - - / G @ / G 0 F J , D B - / 7 R 8 : n G I , - `D J , C C F B G / > , G , > / G 9 7 G L , > / G / - J , F / ; W ] . � I d . 6 F , - / n G - / G @ / G : / 7 R 8 / 0d T X I . ?+ : B C L 8 B - - , I / - 7 : G , - - : n G 8 B C C 9 , ; , L 8 J , G / C C / ; B C / > 7 0 @ G 7 O 7 ; B C - 7 D / n 0L , 9 G / ; : / - ?« t ¬ u t s ­ t s � q v p w y t z p ~ { w z t � { x s v p u u t s w y p z { w z t � w s r u ® � t z � p z z v p �y y r { s { t � � v p u u { « o � ¯ � ¬ °« } ¬ ± u p ~ { u x p z z t ~ t u w ~ p � { t u w } r s y y w s q { t u p z r s } p z u t s ­ t s { t r � � t �} � u u { w z x p q � z r u w ~ p ² ~ p v w u s t r � � p z p x w z � s t x � « ³ � r y y t z ´ v r z ® µ p v r ~¶ w z r � t · ¸ ¯ ¬ ° � �



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �« x ¬ ¹ u w ~ p � � � s p q v r ~ { t u t � � t y ~ r � v z z v t x � p z z { � p q v r ~ { t u t � ­ r ~ ~ t x �« o � ¯ � ¬ °« u ¬ º t s ­ t s � u t s ~ � z { t � � » ~ t s � t { ~ t z � p � } p � « o � ¯ � ¬ ° t« r ¬ º t s ­ t s � º t � � t z { t u t � t s « � ¬ p q t s y r s x p q t s t u v p � t z · ¸ ¯ ¼ o � ¯ �� p u t u t s ­ t s { t r � � t � � ¹ ½ o ¯ t « � ¬ p x p y ~ r w r u u t � s s { � � { t � w � p q � u � � t �t � ¼ q t } v p � { t u � � ¹ ½ o ¯ � p u t z r � � r } � p � � z u r } p ¾ t s � z r s { t r � � p z ¿ ~ p st z � r z « · ¸ ¯ ¬
À g ¾ w u p o p � w r u u t � s · t � � p z x t r ~ r � � v t � t s u u w � s x p y t s y w uu t z u u t s ­ t s { t r � � t � ¹ u s t z � � � ¹ p º u r u u y � x � w u ® p z p � � w u p � � p s { t r � � w Á s r { � r q� t z ~ p z w ~ � t z r { } w u p z p q v z r � u » u t � � r ~ { t u � r } p � w ~ w v p } w u t r � � r { � � s { r u { �y r ~ p � { u { y y { z z { s p q q � t s t � s t y y � Â w Ã t z Â w ¹ � w u ~ r z � � ¹ { � s º u r u u y t } w u p} s w � r � x w z � s t x � p z u t ~ t s p � v r { ~ ~ t x p } p u u t { � z x t r ~ r { z { v r { u { w u s v p r { � v z r � up z � p � w r u u � � t s � p z w } s p u �f Ä g I , 9 C J , ; B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ; , G / - G B - - : / - : - - : J 7 - - / G 0 n G I , - ` D J , C C F B G / G ,L , ; ; , - - B G / ; - / R D C , F 0 F B G O / 9 B 7 - - R G B O F C J , - - B F J / O R G / 9 9 , ; F d F 8 B ; J , / M : G+ - : ; D , L 8 ? c 7 9 , - E G 8 B - - B - - , G / - G B - - : / - , J , D B - / 7 R 8 - - : J 7 - - / G / 9 / >- - / R D C , F : / - / 0 / G , L B ; R G / L R L C 0 - B @ / G R ; 7 G : / 7 R 8 ?N > / R 7 D B - - I B C : ; X Y 7 G 7 R R : F J 7 O R : J ; / F B - J , - B G / ; L B O R / 0 L C 0 - B / L/ J F G , > B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ; , - , C : - - / G @ / G 0 G 8 / F B G B J , D B - / 7 R 8 : n G I , - ` D J , C C F B G, ; 7 : F , 9 / G 9 B - ; 7 O / 9 , ; F , ; ; / G , > > : O 6 7 - : E 1 < 2 = ?� w u { Á s t u s w u u { t u �f f g I , 9 C J , ; B - - M R 7 9 9 / ; b J 7 ; , G / - G B - - : / - : 8 , O D , O 0 n G I , - ` D J , C C F B G B- G / 9 B - / 7 R 8 / 0 / B 7 - - , ; - : F J , - - F , - / \ C , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 Z \ C I [ / G D J ; LL , > B G R 8 F G / ; R 9 9 : B 7 - - F : � R F / ; \ , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 / L , ; D 7 ; B - B C @ G , - 9 , - - / :L , C C : - \ C , J B - G / 7 R 8 I , > G 0 , ; - 7 L 8 G / 0 ?« t ¬ z w u { Á s t u s w u u { t u ° t � �



� � � � � � � � �  ! �  " # $ � � � �  � � % � � � � & � ' � ( � � ) � * �« } ¬ x � r y z w � { Á s t x � w � t v z t r u { ² p v w u s t r � � o p q s � ® y r ~ p s t q ~ { z r ~ ~ v p u p zp s t u s w u u { t u �f i g d : - B 7 O 0 ; G , J 9 / R 7 G / G / C C : k J , O R , G : 7 - ?Z + / 7 R 8 , L , 9 / G 9 B - : D 7 ; / > � ? < < @ > [

� �



� �



Å Æ Ç È É Ê Ë Ì Í Î Ï Í Î Ð Ñ Ò Ë Ì Ê Ë Î È Í Ó Ç Í Ë È Ô Í Õ È Ö Ç Æ × Í Ø È
Ù Ú Û

Ü Ý Ü Ý Þ ß ß à á â ß ß ã ä å æ ä ç è ß é á è ê ê ë ì ä ã ä ë è í í è ß ß ã ä ã ß â à ê ã ß å æ ä î è ï ê â å ð ñ â ä ò ã ä î ó ß ï â ä
ô Ý Ü Ý ç è ä õ ã â ß ß á è ß è ç ã å ó ä à ã í í ì ê ã ä ë ã ï ï ã â ê ö ÷ ø ÷ ù ò è í ë í ë õ ã í ì ê ú à ð ø õ ã ë ï è äô û Ü ü ã ß è ï ã ä í á è ß è î ì í ñ ä ã î ñ è í ï ï å ä ï à ì ê à ÷ õ â â ê ã é ä ã ñ ì ä ù â î õ í ì ê ì ë à â ð Þ í îý ÷ ù Þ þ Ýô Ý ô Ý ç ö Þ ÿ è á æ ä î ì í ñ ä ã î ñ á ä ç ã ï ï ã â ê ã î ó ß â à ê ã ß å ò â à ä à ã í í â ë ý � ò ç þ � ã ç ê å ë ð ñ ì í è áâ à à ð � ë ì í ñ ä ã î ñ á ä ò â à ä à ã í í â ë � à ï à ê Ý ÿ ã â ç ö Þ ÿ ã ç ê å ë ð ñ ì í è í ë ì í ñ ä ã î ñ á è ä� ä ì ï à ã ß ì ê à ã á í è í è ï ã ä î õ í ã ß ù ä ì à � á ã ð ñ ä ã ï ï è í � í í à ý � ï ÷ þ Ý ó ä é â í õ è í í è � ú ã âë ã í ß ß è í ñ é â ä ñ õ è í ã ð ð â ï è ß ê â ß à ë � ã � ä ò ã ä î ó ß ï â ä è á â å Ü û ï â ß � ä ì ð à â î ñ ã ß â à ê ã ß å� ï ÷ ë è ß ã æ à ë à ê è ß ß Ýô Ý � Ý ç â à ä � á â à ñ õ ß ä â ï í ç è ß ë è ð è ê ê ñ å ã ä ë è ï â ä ã ß ä ì ß ß ã ú ë è í í è ß ß è ä ã ß â à ê ã ß á ã à ñ õ è íâ ä é è í è ä ã ú ð â ä ê â í è í è ç è ñ å í ß â é ò ä ì ð à â î ñ ý ò ó þ Ý � ä ú á è í î è ß è ú ï ï å ä ï à ì 	ë ì ï è í à ì í ò ó � î è ï ê á è í à ä ó ß ä ì ß ß à ã ß ç è í í è ß ß ÿ à ð ì ê ï ï å ä ï à ì ê à æ ä ã á ß å ä ß ì ß ë ã í÷ ù Þ Ý ç è í õ â ê à ä î è ï ã ä ï ì ß è ß ß ú à ð ì ê ý 
 á ä ß ß ø õ â ì ê à ç ì í ñ ä ã î ñ ã å þ ë è ß ã ÷ ù Þ ã æ åî ì í ñ ä ã î ñ á è ä à ã ß ä ì ß ß è í ï ï å ä ï à ì ê ã ä ë è í í è ß ß � ú ã ñ â ä à ì í ã ä è ð ã ï ê â ã î å í ä õ è áä à ð ë à ã å õ è ð é è ð � ì ð à é ê à æ ä ä õ ã ë ê â í Ýô Ý � Ý ç è í ä è î õ à ì ê à ä ö ÷ ø ÷ ù ò ã ä è 
 á ä ß ß ø õ â ì ê à ç ì í ñ ä ã î ñ ã å ý ç ÿ 
 þ ã é è ß ß è ä õ ì ê êã ê ê é á í ã ñ õ ä ã ï ì ß ã â ñ õ ã å ì æ ä ç ÿ 
 è í î ã â ê â å õ ã ß ä ì ß ß à æ ä � ä � � á è ß ß ì ë à ì íù â î õ í â ë ì ê ã æ ä 
 á ä ß ß ò ä ì ð à â î ñ Ý ÿ ã â æ ä ø õ â ì ê á ä ç ì í ñ ä ã î ñ õ â ï è ß è í ú è í è î õ å æ äî è ï ã ä ï ì ß ç è í í è ß ß ÿ à ð ì ê ã ä è ð ã ï ê â ä õ á í ë è ÷ ù Þ ã æ ä � ä à ï ë ì í ñ ä ã î ñ á è ä Ýô Ý � Ý � í ì ë è ð ñ ã ê 	 æ ä å î õ ì ß � ú ã â ø õ â ì ê á ä ç ì í ñ ä ã î ñ è ä ã á ß å ä ß ì ß è í è ú á â ê ß 	 æ ä ð ã ï ê âè í á è ñ õ í ì ð ì ê � â ä é ì ß õ è é ê è ë ä á è ß ß è í � ã ä õ ã å à è ú á â ê ß 	 æ ä ð ã ï ê â ã ä ã ß â ë ã åâ ä ã à ê ê � â é ã à æ ä ã í ë â í è í î ì ß à Ý
ù ä ì ð ì ê á ë ã ú â è ð è ß ß ã ê ê á â ß ß ì ê ì ë è í í è ß ß� Ý Ü Ý Þ ð ì ß î â à ä î ä è í ì ß â é ì ë è í í è ß ß è ë á ã à ñ õ ì ã ß â à ê ã ß å ò ã ä î ó ß ï â ä Ý� e



Å Æ Ç È É Ê Ë Ì Í Î Ï Í Î Ð Ñ Ò Ë Ì Ê Ë Î È Í Ó Ç Í Ë È Ô Í Õ È Ö Ç Æ × Í Ø Èç è í í è ß ß î è ï ï ä â ß à í ì ê� Ý ô Ý ÿ ã â æ ä ë á ã à ñ õ á â ß à � ã ä õ ã å ã ä è ï ï ì î á ð ã ä è ñ ã í î ß ä ñ 	 í ã æ ä è ð ñ ã ï â ê ê é á ú � à ì �î ê ã ß à í è ä ã ß â à ê ã ß ã å � è ð ñ ã ï â ê ê ì â ß ß ð á à ñ ð õ à ð � ã ä ß ã ê á â à í è ß ß ì ê ã î ã ä ß ã ê ð ñ ì ä à ì
 ê å ß á � á ã â ê ì ß 
 ê ì ð ë è ß ß ý Þ 
 ó þ Ý � � ä à ï ï ï ì î á ð ã ä è ð ã ï ê â è ú ú à ð ÿ â ß à ì â ß ßß ä ã â í à ì � ä ð ã ï ê â � � ä à ï ï ï ì ð ß ä ñ 	 í ã î õ ê ã ß à í è é ì â ê â ä Ý� Ý � Ý ÿ ã â ë á ã à ñ õ è í � ã ä õ ã å ã ä è ë ã í ì ê ï ã í è ú á â ê á è ä � ë è ß ã î õ è ï ã ä ï ì ß è ß ß ä õ á í ë è
 ã ä ñ í â ä à ã â ñ õ ã ÷ ù Þ è í î ã â ê â å ñ ä â ï í å ã ä ë è ï â ä ú à ð ù ã î õ á â ß ß ã î è í ú è í ßè ú ê ã â í à á â à ñ õ à ì ã ä ï ã í è ê à ì í ú â ë à ð í â ë â ð â å ì í � ð å ñ à ä â ì ê à è ú á â ê à ã ß ã å ë ä � ã îã ñ à Ý� Ý � Ý ó ñ â à ë à ê è ß ß � é å æ ä î è í í è ß ß ã ä è ð ã ï ê â è í ß ß ã õ â é å í ä õ è á í â á à ß à ã ß ã å à æ ä ä õ ã ë ê â í ÝÞ â î õ è ß ã � à ì ë â ê á î õ� Ý � Ý ÿ ã â æ ä î ì ï í ì ß Þ â î õ è ß ã � à ì ë â ê á î õ ã ä è ð ã ï ê â è í � ã ä õ ã å æ í õ è í ì ß ì ß ß ã Ý ç ã ï á è ßå í ß à ë á è ß ß à ã ß Þ â î õ è ß ã � à ì ë â ê á î õ ý ø à ß ß ì ä þ â ä ð ß â î õ ä ã å æ ä ë á ã à ñ õ ã ß â à ê ã ß å è úú à ð Þ ì í ã á ä ô û Ü � ë è ß ã ß ä ì ð ü � û � û û û ì ì ä à ã å ë á ã à ñ õ á â ß à â å î á é ê õ ã å â ä ðõ è í í è Ýç è í ê ê å í à ì ã ù õ ä á è ß ß â ß� Ý ü Ý � â ê è í ì ß á è ß è í ï ê ã â í ì ä ì ê è í è ç è ß é á è ê ê ë ì ä � ë á í ã â ß í à ï â ä ì ï 	 í í â á à ß à ã ß ã åà æ ä î è í ê ê å í à ì ã æ ä î ã í à ã ñ 	 ß � ã ë è ú â ä ã ß á è á è ß ë ã í è î è ä ï ï � â ä ñ õ í ã ð ì ê Ý � à ð ë á è ê à äè é è ß ß ð â ñ é â ê ê ã î õ ì á â ê ê à ã í í ã å í ã ß è ß è í ñ è í é â ä ñ õ í ã ð ì ê ñ å ã ë ã ñ ß ß à á â ß ß èë á ã à ñ õ ã ß â à ê ã ß å Ýø à ð ë à � ä ä õ ã ë ê â í� Ý � ÿ ã â ã ð â ð à ã ß ÷ ù Þ ì æ ä ä à ð ë ë è ï ï ä â ß à í ì ê à æ ä ã ú ð â ä ê â í è í � ã ä õ ã å æ í à ð â ê Ý� Ý � Ý � í ú ã â ð ã ã ú ê è ë á è ß ï â ê î è ï ä á í ë è á ç è ð è ê ê ñ à ã ß ã å � à á è ß à ã í í ì ê � è í é â í ì ß ì êè í ë á â à ñ õ ä â ß å ë ã í � í ß â é ã å ý ë á â ê â ä â à ñ â ú � ã ä è ä ã ë â í ß ã ý â à ñ â ú ø õ ã í ô þ �ã ß ä ì ß ß à ã ß ã ä á ã õ 	 í þ Ý� è ß ß à ã ß ã å ã ê ê á â ß ß ì ê ã ã ß ä ì ß ß á è ß� Ý � Ý ÿ ã â ß è ß ß à ã ß ç è î õ á è í � á ã ð ã í ã â ñ õ ç è í ê ê å í à â ß à ë ÷ ù Þ è í � ã ä õ ã å à ï ì ß è í Ü �� è ß ä â ï ô û Ü � ã î ú ã â � ä � è ß ß à ã ß ò ã ä ì ß ä á è ß ß ç è í ê ê å í à â ß à ë è í � ã ä õ ã å à ï ì ß è íô Ü ÿ ã à ô û Ü � Ý ÿ ã â æ ä � è ß ß à ã ß ò ã ä ì ß ä á è ß ß ç è í ê ê å í à â ß à ë è í ß ß è ß ß à ã ß ã ê ê á â ß ß ì êà æ ä ã á ß å ä ß ì ß ã å ë ã í ú ã à ß è ú ã æ ä ß è ß ß à ã ß � ã í ï è ß ß î ì ú à ð à è í å ó ß ï â ä ò ã ä î è íß â î õ ä ã å ã î è é è ß ß ë á ã ð ñ ä ã ï ï ë ã í è ä ã á ß å ä ß ì ß ã å è í ß â î õ ä ã å ú è í ß à æ äî è ï ê â å ð ñ â ä Ý � ã í ë ì ð à ä ß è ß ß à ã ß ã å ã ê ê á â ß ß ì ê â ä ã à ê ê è í í õ ã é ê ô à ð ì ß � �ç ã å ó ä à ã í í ì ê � � è ß ß à ã ß � ï ï â à ñ õ à ì ê Ü � ø õ ã ë ï è ä ô û Ü üç ã ï ï ã â ê è ä õ ì ê ê â à ñ â ú ã å ã ú ð â ä ã ä á ã à íõ à ä è í ë è ï ê ã á í ô � ÿ ã á ä ñ õ ô û Ü � � Ü � ì ä ï ï â í í ã ïô û Ü �ç è î õ á è í � á ã à ñ õ ç è ð è ê ê ñ å � ä à ß ë ã í� ö � Ü Ü � é ä à ê ê ô û Ü � � � è ß ä â ï ô û Ü �� á ã à ñ õ ß è ê å í à ì è í ë è ï ê ã á í � ó á ð ñ ô û Ü �� �



Å Æ Ç È É Ê Ë Ì Í Î Ï Í Î Ð Ñ Ò Ë Ì Ê Ë Î È Í Ó Ç Í Ë È Ô Í Õ È Ö Ç Æ × Í Ø È� á ã à ñ õ î ê ì ß ß à ì é è í î â ä ã ë á ã à ñ õî ì í î ä à ß á â ß à æ à ë á é ê õ ã å � � è ß ä â ï ô û Ü �ù ä ì ð ë ê á è ß ß ì æ ä ð ã ï ê â ì ç ê å ë ð ñ ì í àç ö Þ ÿ á â ß à æ à ë á é ê õ ã å ô � ÿ â õ â ï à í ô û Ü � � ø õ ã ë ï è ä ô û Ü �� à ñ â ú ã å ã ú ð â ä ã ä á ã à í õ à ä à ë è ß ã ä èð ã ï ê â ô � ÿ â ß à ô û Ü �� à ñ â ú ã å ã ú ð â ä ã ä á ã à í õ à ä á â ß à æ åë ì ð ì ß � Ü ø õ ã ë ï è ä ô û Ü �ò ä ã á ï � á è ð ã å é ì â ê â ä ô ó á ð ñ ô û Ü �ò ä ã á ï ç è ð á ê ê ñ � ä à ß � � � � ç á é ê õ ã åë ã í � ò � ö ô ô ó á ð ñ ô û Ü �ç è î õ á è í õ è ï ï ì ä ß ß à ã í ñ ð ñ ã ï ïç ì í ñ ä ã î ñ á è ä � � ÿ Ü � ÿ ã á ä ñ õ ô û Ü �ç è õ ì â ß ß à æ ä � è ð ñ è ð ë ä à ï ç á é ê õ ã åó ß â à ê ã ß å ô Ü ÿ ã à ô û Ü �ç è õ ì â ß ß à ù è ð ñ è ð ë ä à ï ò ä ã á ïò ã ä ì ß ä á è ß ß ô Ü ÿ ã à ô û Ü �ç è õ ì â ß ß à ù è ð ñ è ð ë ä à ï ò ä ã á ï � â ä é è í Ü � � è ß ä â ï ô û Ü �ç è î õ á è í � á ã ð ã í ã â ñ õ ç è í ê ê å í à â ß à ë Ü � � è ß ä â ï ô û Ü �� è ß ß à ã ß ç á é ê õ ã å � ñ ì � ò â ê êç ì í ñ ä ã î ñ á ä � ò ç Ü � � è ß ä â ï ô û ô û� è ß ß à ã ß � ñ ì � ò â ê ê ç è ñ å í ß â é ç ä â ß è ß Ü � Þ ì í ã á ä ô û ô Ü� Ý Ü û Ý � ä ú ã à æ ä ß è ß ß à ã ß å î õ ì ß è á æ ä ä õ ã ë ê â í ã ã ß ä ì ß ß à ä è í ð á è ß ß ì ë ì ê � è ä ã ä á è ß ß à ì íë ã í è î ì í ñ ä ã î ñ á è ä ã ä è ð ã ï ê â è á â å é ì ß è î õ è ß à ë î è í è ä ã ú ð â ä ê â í Ý ÿ ã â õ è í è íî ã â ê â à ï ì í à ñ ä ì æ í é ã ä õ ã å ð ë ã í ø â ì ê á ä è ç è ñ å í ß â é ã æ à ã ß ä ì ß ß à æ ä ã á ß å ä ß ì ß ã å� ã ä ñ í â ä
� ì ï è í í à ä à � ä ç è ß � é á è ê ê ë ì ä � �� Ý � Ý ö ì ß î è í í á è ð è ä ã ß ä ì ß ß à ã ß õ á í Ý

� Ý � Ý ÿ ã â ë ì é ê è ë à ã ß ã å ã ä à ã í í ì ê è î ì í ñ ä ã î ñ â à ð ì â ð á â ß à é ì ß ñ ä á è é ä ì ð â ðë è ú â ä ã ß á è ì è ú ú õ ì é ã á ß å ä ß ì ß � ã ä ñ í â ä Ýü Ý � Ý ó ú õ â ä ñ õ í ã ð ì ê Ý� Ý � Ý ÿ ã â ë ì é ê è ë à ã ß ã å ã ú ë è ê î õ â ß ß ì ê è î ì í ñ ä ã î ñ â à ð ì â ð á â ß à é ì ß ñ ä á è é ä ì ð â ðë è ú â ä ã ß á è ì è ú ú õ ì é ã á ß å ä ß ì ß � ã ä ñ í â ä Ý� �



Å Æ Ç È É Ê Ë Ì Í Î Ï Í Î Ð Ñ Ò Ë Ì Ê Ë Î È Í Ó Ç Í Ë È Ô Í Õ È Ö Ç Æ × Í Ø È� Ý � Ý ó ú õ â ä ñ õ í ã ð ì ê Ý� Ý � Ý ó ú õ â ä ñ õ í ã ð ì ê ÝÜ û Ý � Ý � â ê è í ì ß à ä è í è ä ã ß ä ì ß ß à ã ß ÝÜ Ü Ý � Ý ó ú õ â ä ñ õ í ã ð ì ê Ý
� à ú � ñ â ï ï ã í � á â í � ø õ â ì ê á ä ò ä ì ð à â î ñ ö ÷ ø ÷ ù ò

� £



� � � � � �  ! " # $ " # % & '  ! �  # � " ( � "  � ) " * � + � � , " - �

.

/ 0 1
2 3 2 3 4 5 5 6 7 8 5 5 9 : ; < : = > 5 ? 7 > @ @ A B : 9 : > ? : B C 8 C B A > D @ 7 > E B 9 5 E B 5 5 9 ; > F G 7 9 E 8 A B @ 6 < : H IJ G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 : A > D 8 : L M J M H N 32 3 O 3 4 5 5 6 7 8 5 5 9 : ; < : = > 5 ? 7 > @ @ A B : B : 9 E > F > E E > 5 5 9 : > A 7 9 6 K G B A > E @ @ ; E 6 B 9 : A > D 8 : 5 8 F G : 9 ;= B I 6 C 6 > E ; N 9 : F P 5 D 8 : Q 9 E D > 5 5 A 7 9 C K : 9 D D > : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; > E 5 8 F G : 9 ; I > E 5 6 I 8 7 E 6 R :F > D @ 8 ; C K 8 : 3

O 3 2 3 = > 5 E 9 ? ; 7 > 5 8 : C 9 I C 8 : I 9 6 K G 9 F G > K ; E 7 > 5 > ? > 5 5 9 6 9 E A 8 E 9 5 E B 5 5 9 ; > F G 7 9 E 8 A B @ 9 K9 5 E B 5 5 9 ; < : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 : 7 8 6 E 6 B @ 9 : A > D 8 : : G 8 B @ 6 < : F B E K : 9 F K N 9 : F P 5 D 8 : 3 S 9 8 9 E A 8 E G > E9 : A > D 8 : D D : > 5 6 9 ; A 7 9 6 K G I 8 A 6 C I B E 6 K : B Q 8 : D D B : I 6 9 5 F B E K : 9 F K T C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 9 ;A 7 8 6 E > 5 5 B @ T 9 E D B E 8 ? ; T 9 : 6 9 E E B @ 9 F G > D : 6 D B 3O 3 O 3 S 9 8 < : = > 5 U ? 7 > @ @ A B : G 7 E 7 8 5 6 5 8 : ? > E 5 6 7 8 5 5 9 : 6 9 5 9 ; ? @ 9 E 8 B : B @ 9 I 9 5 E B 5 5 9 ; < : H V IJ G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; D 8 @ ? B < : 9 E A 8 E 3O 3 W 3 X 8 @ > 5 > 7 8 5 7 > 5 > E D @ 9 8 E B : B @ 7 : K G > = > 5 ? 7 > @ @ A B : T ? ; < E D 7 : 6 9 5 6 5 5 9 : Q 9 : ; G > D D B : 5 5 6 9 E K 6C 7 > 5 5 B A 6 B E 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; Q 9 : K E 8 : 9 @ @ 7 8 5 5 B @ 9 : 9 A 7 8 5 5 9 ; 9 @ @ 7 8 5 5 B @ > F B E K : 9 F K 9 : G 8 B @ 6F B E K : 9 F K 9 ; 3 S 9 8 < : G > D D B : 5 5 6 9 E K G 7 E ? 8 @ @ 9 F G 7 8 5 6 5 6 A 7 > 5 5 T 9 I 9 E > @ 6 : 9 : E B > E W 3 2 6 C B 5 3Y > D D B : 5 5 6 9 E K J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ;W 3 2 3 = > E G 9 @ 6 7 > 5 > : Y > D D B : 5 5 6 9 E K J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; 5 : B C 5 5 9 ; 5 5 6 7 : E B 5 > I I 6 C S 8 5 6 O Z 2 [ T9 5 9 : Q 9 : 7 > 5 A 9 E \ 9 : K E 8 : 6 9 8 K G 9 ; ] @ 8 B @ 9 : : 9 E ] @ > 7 B 5 : 9 8 K G = > I : ; 3 ^ I G @ 6 K G > Q : 6 DD 8 > C > 5 5 9 A 7 I Q 8 C 6 : A 9 E > F 7 : C : B 8 5 5 _ U` 8 9 @ @ > S 8 F 9 E 7 9 6 K G H 9 @ ; 9 < : I B 5 8 @ P F G B C a > @ D 9 8 E B @J G 8 B @ 6 N 8 : K G E 9 C 9 ; = B E K : 9 F KJ G 8 B @ 6 ` B A D 8 E E 9 8 K G = B E K : 9 F K 9 F G 9 5 7 F B D E B 5 6 B E 9 : A > D 8 : P : F G 7 6 @ 6 BJ G 8 B @ 6 C A > : C 6 9 ; 9 K G : 9 D B 5 9 8 K G 9 ; 9 E B 5 5J G 8 B @ 6 J 6 C AS B E 6 K : B b N 4 9 F G > I G 7 > C B < : X D : 9 I 7 9 6 K G J G 8 B @ 6 N 8 : D D B : I 6 9 5 > E 8 D D 8 6 K G 6 B @� ¦



� � � � � �  ! " # $ " # % & '  ! �  # � " ( � "  � ) " * � + � � , " - �

c

L 8 7 6 5 = B E K : 9 F K 7 : d P 7 5 ; : 5 B 5 9 E B 5 6 9 : ? 8 5 6 B EJ G 8 B @ 6 e 7 > ? B 5 9 8 K GW 3 O 3 S > E > F G 7 > 5 > F 7 : C > E 5 5 9 A 9 E C 7 > 5 5 B A 6 B E B ? B ? 9 7 5 ; : 5 B 5 Q 9 : K E 8 : B 7 9 G 9 E B @ : B @ 9 ; TA 9 E A > E E 7 > C : G 8 B @ 7 > : A 7 9 C K : 9 D D f K 8 F G E 8 A B @ g T F > @ @ 6 5 T 9 : F G 7 6 @ 6 B 9 F G > D : 8 6 K G 6 B @ 3 P I @ > A B 5 5> : G > D D B : 5 5 6 9 E K ? 7 > C 6 A : 7 > 5 5 9 5 E B 5 5 9 ; < : C 7 > 5 5 B A 9 8 K G : G 8 B @ 6 F B E K : 9 F K 9 ; B D 8 7 E > :9 7 5 ; : 5 B 5 9 : 7 8 6 E 6 B @ 3Y > D D B : 5 5 6 9 E K 9 : 6 9 E E B @W 3 W 3 ^ E B A > C K 9 @ h < : G > D D B : 5 5 6 9 E K ; F G B 5 T > I A > C > @ @ K B 5 5 > \ 9 : K E 8 : 6 9 8 K G h F G > E A G B : 7 > :9 : 6 9 E E B @ e : 9 E K H G B : E K B E 6 A : 8 ; O D B 5 8 @ 9 : 6 9 E E B @ 6 < : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; Q 9 : K E 8 : C > < E 5 > ? @ > A ; < :Q : 6 D X 8 F 9 E 7 9 6 K G H 9 @ ; 9 F 9 I C 8 : @ 8 E 5 9 @ ; < : 4 P P 3 \ > 5 5 G > E > E A > I B : K G I 9 7 : 6 < :9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; 6 : 8 B @ 6 < : @ @ 6 D K 9 @ 6 9 5 9 ; I 6 C B @ 9 ? @ > E > 5 5 B @ T C > < E A > I G @ 8 K G 9 F > E D 9 7 : T B A B D 6 B < :K ; E 8 @ @ 6 C > < E F 9 8 @ 8 ; K : 6 E 3W 3 i 3 \ > 5 5 = > E A B : a 6 : > X D @ 6 E K D 8 @ > : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 : 7 8 6 E 6 B @ > E K 9 @ ; < E D 6 C B @ 6 M H 4 B E 5 ? > 5 5 9 E K > E9 5 8 E E 6 @ @ > : G > E > I 9 8 E K > E 8 6 5 9 @ ; 9 @ @ 9 E I 6 E 7 C 8 ; F > D : 9 E E G 7 8 ; G ; E 9 6 E B D 8 7 E9 I C 8 : @ 8 E C > < E C 6 F : G 9 ; E 9 5 > 5 > E K > E F 9 8 @ 8 ; A 9 5 9 8 @ 9 @ @ 9 E B ? B F 8 5 B A 9 E @ > E 6 9 5 6 5 9 @ ;9 E D B E 8 ? 9 ; I 6 C B @ M H 4 3 ^ E B A > C K 9 @ h < : ; F G B 5 T ? > 5 5 F > D : 9 E 6 9 5 : 8 D 8 E 6 7 ] @ = > E F 9 8 @ 8 65 5 9 : Q 9 : ; 6 e > E A B : a 6 : > X D @ 6 E K ? B ? F G 7 9 : K 8 : T 9 D > 5 5 > E 8 6 5 : B 9 E A 8 E K : B C A @ 7 > 5 5 B G > E E >> E > F > D : 9 E E 9 ; F > 7 6 : 6 < : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; Q 9 : K E 8 : 6 9 6 5 3 \ > 5 5 Q : B C 8 C A > C B E 6 G 8 D > 5 > ED @ > E > 5 5 B @ : G 7 E A a 6 : > X D @ 6 E K 9 M H 4 9 G 8 D > 5 : G 7 E A > : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; N 9 : K E 8 : 3W 3 j 3 4 A > 5 U D > E 5 h < : I B 5 8 @ 9 ; 8 ; G ; E 9 6 E T F 7 ? @ G 9 B 5 5 e : 9 E K H G B : E K B E G > D D B : 5 5 6 9 E K W 5 6 7 : E B 59 : A > D 8 : a 7 > 5 5 B A 6 B E = > @ @ 6 5 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; Q 9 : K E 8 : > E A > E E 9 : > E O Z 2 [ 3 ^ E D 7 > 5 6 7 8 5 5 9 : TD B 5 5 ? > E E 9 A T > E > C K B 5 I 6 C S 8 5 6 9 5 8 F G : 9 ; I 6 C Y > 5 : 8 D O Z 2 [ T I 9 8 e : 9 E K H G B : E K B E 9 < :J G 8 B @ 7 : = B E K : 9 F K 7 8 5 6 F > E E 9 @ C 8 C 6 > E 9 ; A > 5 9 Q G B ? 9 7 5 ; : 5 B 5 Q 9 : K E 8 : > E ; E 6 A B @ 6: 8 5 8 A 5 : 7 > < : I B 5 8 @ 9 : 6 9 E E B @ 3 S > E > F G 7 > 5 > C 8 C 6 > E 9 ; G > E A 9 E > C 7 > 5 5 B A 6 B E K 8 F G E 8 A B @f A 7 9 C K : 9 D D g 9 C 7 > 5 5 B A 6 B E F > @ @ 6 5 9 F : B 8 5 5 A 9 E 5 5 > E K 5 5 9 ; ? : 6 D E B 5 3 ^ E A > E K 9 D T9 8 K G Q 7 > 5 K : 7 > < : I B 5 8 @ 9 : 6 9 E E B @ > E D 9 E 7 @ A > 5 9 < : C 7 > 5 5 B A 6 B E 8 : I 7 > E 6 5 5 > E K 9 @ @ ; 8 65 5 8 D E > 5 5 6 B 9 K 5 5 6 ? 8 E 6 B E F > E @ @ ; E 6 B 9 : 6 9 E E B @ 3 ^ E 9 6 @ T 8 : I 7 > E 6 < : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 ; 7 E 8 ; 5 Q 95 : 8 D E 6 9 5 9 ; I 8 7 E B @ C > 5 5 8 ; G 9 E A 8 E 6 ? 9 : 9 K B 6 9 : A > D 8 : @ @ 6 D K 9 @ 6 9 5 9 ; Q 9 E A B I 6 C 6 > E 6 : > EF > F G 7 > E 3 S 9 8 K : 9 D B 5 9 8 K G D 8 7 E B @ : G 7 E A C 7 > 5 5 B A 6 B E K 8 F G E 8 A B @ 9 F G > @ @ 6 5 > : 9 7 5 ; : 5 B 5Q 9 : K E 8 : ? 8 @ @ 9 F G 9 : > A 7 8 6 @ @ 6 ? 8 E 5 8 : D > E ; 9 : > D D B : 5 5 D 7 > 9 D 8 D D 8 6 K G @ B E B ? : B C 8 C ; @ @ 6 DK 9 @ 6 9 5 9 ; B D 8 7 E K 8 : D > E 9 ; 9 I C 8 : K 9 @ ; 3P 5 E B 5 5 9 ; > H V I J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F KW 3 k 3 P 5 : B 5 5 7 > 5 6 < : = > 5 U ? 7 > @ @ A B : B < : ? @ 9 8 E > ? > 5 5 9 E A 8 E 9 5 E B 5 5 9 ; > F G 7 9 E 8 A B @ 6 A > 5 U D > E 5h < : J G 8 B @ 7 : = B E K : 9 F K 9 : > : 9 5 8 A ? : 6 B 5 B @ 3 X 8 @ > E B 5 7 > 5 ; F G B 5 T I 9 8 G > D D B : 5 5 6Y > D D B : 5 5 6 9 E K N 9 : K E 8 : 6 9 8 K G 9 ; ] @ 8 B @ > E F 8 D E B A 6 G > E > I G 8 @ @ 9 F G 3W 3 l 3 S 9 8 a 6 : > X D @ 6 E K T D 8 @ > : 9 7 5 ; : 5 B 5 9 : 7 8 6 E 6 B @ T 7 8 5 6 F > I : > 5 > : > I 9 A 7 8 5 5 ? B 5 > :9 5 E B 5 5 9 ; 9 : A > D 8 : > C 7 > 5 5 B A 9 8 K G J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K > E F 9 8 @ 8 6 7 E 8 ; 5 B D 8 7 E >C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 9 ; e 7 9 C 9 E 9 8 K G 9 ; a K : > 5 B 8 5 5 9 = G > @ @ 6 5 Q : 8 C 8 E E B @ 3 S 9 8 G > E > E C 6 F : G 9 ;? B 5 A 7 > ? B 5 9 8 K G G 9 E D B 5 B @ > E F 9 8 @ 8 6 @ @ 8 5 9 8 E ; > I G @ 6 K G C 7 > 5 5 B A 6 B E 9 F > E F 9 E 6 9 K m ;A 7 > K E 7 F G 6 > I 5 : 6 E 9 A 9 ? C 8 E B @ 5 8 ? C K 9 D D 9 @ @ 7 8 5 5 B @ ; E 7 9 6 K G > ? > 5 5 > F > D @ 8 ; C K 8 : > E7 8 6 K G : 8 5 B @ 3= > @ @ 6 5 � ©



� � � � � �  ! " # $ " # % & '  ! �  # � " ( � "  � ) " * � + � � , " - �

n

W 3 [ 3 = > @ @ 6 5 U ` 9 8 K G > E 9 I @ 7 A B < : K : 9 D B 5 9 8 K G 9 ; ; F G B 5 9 G 8 D > 5 B 9 5 ? B : K G ; E 6 B E A > : F G B @ BC 8 C 6 > E 9 ; G > D D B : 5 5 6 a 7 > 5 5 B A 6 B E = > @ @ 6 5 ? B 5 : o @ = > @ @ 6 5 > F B E K : 9 F K N 9 : F P 5 D 8 : > E ; EG 9 E D B 5 B @ 3 S 9 8 < E 9 I @ 7 A ? B 5 9 E A 8 E A B C B 5 > : o @ G B E B @ 8 6 9 D 9 : @ 8 D 8 @ F > D : 6 D > 5 5 B G 8 : 7 > 5 5@ 8 D 8 @ > F > D : 6 D B @ 5 8 ? f @ @ 6 D B C > I 6 9 ; I 9 7 : B 9 : 6 9 E g 9 F G > I G @ 8 K G 5 B 5 F > C > @ @ K 6 8 5 6 A 3W 3 p 3 P : G > E B ? : > 5 T I 9 8 a 6 : > X D @ 6 E K > E F 9 8 @ 8 6 9 6 @ C K : 7 > K G ; : B B : 9 E 8 ; C 7 > 5 5 B A 9 8 K G = > @ @ 6 5C > 5 5 9 : @ 8 D 8 @ 5 5 9 K ? @ > A 8 5 6 A T 9 F 9 : G > E B ? : > 5 I 9 8 R E I > E 5 K : 7 > > I A > E A G B : 6 9 5 9 ? > 5 5> E 8 6 @ 8 > E D ; 9 E 3W 3 2 Z 3 S 9 8 < : J G 8 B @ 7 : = B E K : 9 F K G 8 D > 5 7 8 5 6 F > K ; E B A > 5 9 < : J G 8 B @ 7 : = > @ @ 6 5 P I A > @ F G 8 5 5 >5 6 7 8 @ @ 6 : ; E : G > 7 G > D D B : 5 5 6 9 E K Q 8 @ @ 9 F G > E o @ > : 9 E A 8 E A 9 E 5 5 8 D E > 5 5 6 B > I A > E A G B : 7 > :9 : 6 9 E E B @ 3H 8 F G E 8 A B @ 9 e 7 8 6 E > 5 5 B @W 3 2 2 3 S 9 8 5 9 ; B D > E 6 9 5 9 5 E B 5 5 9 ; 9 : 9 @ @ 7 8 5 6 < ; E B 5 6 9 : A > D 8 : C 7 > 5 5 B A 9 8 K G J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; TC 8 D : o @ q 5 8 F G E 8 A B @ q 9 C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 7 8 6 E > 5 5 B @ 3 \ > 5 5 > C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 7 8 6 E > 5 5 B @ > EF 9 8 @ 8 6 A 7 E 8 ; 5 B D 8 7 E K V I A 7 8 6 E > 5 5 B @ e 7 9 C 9 E 9 8 K G 9 ; a K : > 5 B 8 5 5 > E a 6 : > X D @ 6 E K > E o @> : 9 E A 8 E 3 \ > 5 5 > A B D > E 6 9 5 G 7 E > E 5 8 F G : 9 ; F > E > 5 5 ; 7 : K G 6 A B I 6 C 6 > E ; 5 5 B 5 > E9 A B C 9 F G 3W 3 2 O 3 S 8 7 E Q 8 : K G > E 9 C h < : : o @ 5 8 F G E 8 A B @ T I 9 8 9 E A 8 E > : o @ G B E 6 9 A 7 8 5 5 9 ; G 9 E D B 5 B @ B < :C 7 > 5 5 B A 9 8 K G J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; 9 : A > D 8 : D D : > 5 6 9 ; A 7 9 6 K G I 8 A 6 C I B E 6 K : B 5 9 E A B C > 5 5 6 B EQ 8 : D D B : I 6 9 5 F B E K : 9 F K 9 @ @ 7 8 5 5 B @ f I 9 8 : G 9 6 B < : : G 9 6 E > E F > E E 7 > C 5 6 5 > E 6 9 5 9 ; 9 : A > D 8 : >F B E K : 9 F K 7 : D 8 @ @ > I 9 8 R E : o @ 9 @ @ 7 8 5 5 B @ g T I B E 6 K : B 9 F G : 9 D D ; 9 : 5 > C K 6 B @ 9 8 K G 9 5 5 9 : Q 8 : 6 : A 9 E> F B E K : 9 F K 7 : 9 F G > C 7 @ @ K F > D D : 8 5 6 E B @ B 5 5 > 5 5 6 5 5 > 5 5 A > 5 9 < : F B E K : 9 F K 7 : 9 : D 9 K 8 : 6 B EA 7 8 6 K G : 8 5 B @ 3W 3 2 W 3 S 9 8 < : 9 5 E B 5 5 K 8 F G E 8 A B @ 9 : A > D 8 : > C 7 > 5 5 B A 9 8 K G J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; > E F 9 8 @ 8 6A > E E 7 > C > E C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 8 G 9 E A 9 F G e 7 9 C 9 E 9 8 K G 9 ; a K : > 5 B 8 5 5 a 6 : > X D @ 6 E K 3S > E > F G B 5 5 5 9 ; ; E 6 A B @ > E B D 8 7 E > K V I e 7 9 C 9 E 9 8 K G 9 ; a K : > 5 B 8 5 5 > : Y > D D B : 5 5 6 9 E KJ G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; 9 E B 5 6 : ; F G B 5 9 F I 9 8 E K 7 8 5 6 5 8 F G : 9 ; > I A > D 9 : 7 > 5 5 B h < : F B E K : 9 F K 3S 9 8 F 9 8 @ I 7 > E 9 A ; E ; E 6 A B @ > E > E A > D 9 : 7 > 5 5 h < : F B E K : 9 F K > E C 6 F : G 9 ; < : A 7 > K E 7 F G 95 5 6 C A : 6 D 6 : ; F G B 5 3 ` 8 F G : 8 ; B 5 5 > A 7 9 6 K G 9 : ? 9 : 9 K B 6 : G 9 6 B < : 5 B A D 8 E E 9 ; 9 < : B D D 8 : C > 5 5 8 ;G 9 E A 8 E 6 A > D @ 9 7 E 6 < : C 7 > 5 5 B A 9 8 K G 9 ; 9 9 I @ 6 E 8 @ @ 6 : > E W 3 2 O ; F G B 5 3W 3 2 i 3 P 5 : B 5 5 6 : 9 : > F > E E > 5 5 9 : > : 9 5 E B 5 5 9 ; ; F G B 5 6 < : \ 7 : 5 5 N : B C 6 8 F K 7 : K G 9 : 7 9 6 E 6 D > E > 9 Ke B I 6 C 6 > E ; 3e 7 9 6 K G Q 9 : 9 K B 6 9 : 9 @ @W 3 2 j 3 ^ E B A > C K 9 @ h < : A 7 9 6 K G 9 9 I @ > A 7 > 5 ; F G B 5 T ? ; < : J G 8 B @ 7 : = B E K : 9 F K > E A G > 5 9 A 9 8 @ B 5 9 ;B 5 V I = > @ @ 6 5 > : P I A > @ F G 8 5 5 a 6 : > X D @ 6 E K > E I > E > F G ; F > D 9 : D B 5 A > 5 9 F G > E : > F G 6 B @ 7 > : F > @ @ 6 5M H 4 6 5 5 8 F G : 9 ; A 7 8 6 K G 6 B 9 : A > K ; E B 9 : > 7 > ? B 5 9 8 K G C > 5 5 8 6 G 9 E A 8 E 6 C 6 F : G 9 ; ? B 5 @ @ 6 D >K 9 @ 6 9 5 9 ; < E 5 6 A 7 > 5 5 I B : 8 C I 7 > K G 9 A > ? B I B 5 5 3 P A 7 8 5 5 9 @ @ 7 8 5 5 B @ > 7 F > K ; E B 9 : @ 8 D 8 @> 7 > ? B 5 9 8 K G 9 < : 5 > C K 6 B @ 9 8 K G 9 5 5 9 : Q 8 : 6 : A 9 E M H 4 6 A > 5 U D > E 5 h < ; G 9 E D B E 8 ? 9 ; 9 C 6 F : G 9 ;? B 5 > A 7 6 : 6 9 5 9 ; 9 < : ? 9 @ 9 E C 9 ; F > 7 6 : > E 8 ; @ @ 8 9 : A > D 8 : F > I 8 : 9 5 7 > B 9 E D B E 8 ? 9 ; 6 < 7 K 9 @ ; 3\ > 5 5 > F > D 9 : D B 5 > 5 5 G > E > E 5 B 5 > E A > D 9 : D B 5 > 5 5 : G 8 B @ 9 6 5 5 > E > 5 > D B 5 B @ > E o @ > : 9 E A 8 E TA > 5 9 F G > D 9 : D B 5 9 : 9 @ @ 7 8 5 6 < 6 5 : 8 D E ; 9 : A > D 8 : I 6 C H 9 F G 7 8 5 5 3
� �



� � � � � �  ! " # $ " # % & '  ! �  # � " ( � "  � ) " * � + � � , " - �

r

i 3 2 3 L B 5 6 F > E E 7 > C > : 9 5 : B 5 5 6 9 5
Y > D D B : 5 5 6 9 E K ] N d ] @ = U ` 6 I 3 P : 6 9 E E 7 > 5 > : G > D D B : 5 5 6 9 E K A 9 E ] @ = 3j 3 O 3 S 9 8 A B ? @ > A 6 9 5 9 ; 9 : 6 9 E E B @ > H I J G 8 B @ 6 = B E K : 9 F K 9 ; 7 8 5 6 < ; F > D @ 7 > E B 6 < : = > 5 U ? 7 > @ @ A B :> E D @ 9 8 E B : B @ 3P I G 3P I G 3P I G 3X 8 @ > E B 5 6 : > E A E A G B : D D > : 9 5 : B 5 5 6 9 5 G 7 E` 6 I 3X 8 @ > E B 5 6 : > E > : 9 5 : B 5 5 6 9 5 3

` 6 I a K 8 D D 9 E s 7 8 EJ G 8 B @ 7 : N : B C 6 8 F Ka K 8 D D 9 E 3 : 3 B 7 8 E t D @ 6 E K C G 6 : 8 3 A B u 3 ; v

� �



Document is Restricted

By virtue of paragraph(s) 14 of Part 4 of Schedule 12A
of the Local Government Act 1972.


	Rhaglen
	1 Pecyn Agenda
	Part 2 NWRWJC 31.10.2018


